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Spremenjena osnova za
obračun in plačilo prispevkov
od dohodkov 1143, 1144,
1020 in 1021
Zadnja sprememba 21/05/2024 9:44 am CEST | Objavljeno 21/05/2024

Dne 16.05.2024 je bilo na eDavkih s strani FURS-a (eDavki - Obvestila
(durs.si)).

Objavljeno obvestilo o spremenjeni kontroli podatkov pri oddaji REK-O
obrazca, ki se nanašajo na naslednje vrste dohodkov:  

- 1143 Dohodki prejeti za opravljeno avtorsko delo v okviru delovnega
razmerja,

- 1144 Dohodek za vodenje poslovnega subjekta,

- 1020 Nagrade dijakom in študentom za obvezno praktično delo,

- 1021 Vajeniška nagrada.

Svetujemo vam, da si Dokumenta (na zgornji povezavi) s primeri
natančno pregledate.

Objavljeno je, da bodo kontrole na sistemu eDavki ustrezno spremenjene
predvidoma 23.5.2024, mi pa bomo novo verzijo Saop, katera bo
upoštevala zakonske spremembe zagotovili dne 3.6.2024. Do takrat
bomo pripravili tudi ustrezna navodila za pripravo obračunov po novih
pravilih.

V kolikor morate pripraviti in izplačati omenjene dohodke za pretekla
obdobja, vam svetujemo, da jih pripravite ter oddate REK-O obrazce do
22.5.2024, saj v obdobju od predvidoma 23.5.2024 (oz. od datuma, ko
bodo na eDavkih vgrajene dodatne – nove kontrole) do 3.6.2024 oddaja
REK-O obrazca iz Saop-a ne bo mogoča. Sprememba ni samo v pripravi
REK-O obrazca, temveč tudi v načinu izračuna.

V tem prispevku

https://edavki.durs.si/edavkiportal/openportal/commonpages/opdynp/pageedavkirssview.aspx?rid=e_davki
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